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1) ¿Cuáles son los fondos actuales gestionados por Axis? 

a) Fond-ICO Global, Fond-ICO Pyme, Fond-ICO Sostenibilidad e 

Infraestructuras, Fond-ICO Next Tech 

b) Fond-ICO Internacional, Fond-ICO Empresas, Fond-ICO Sostenibilidad y 

Energía, Fond-ICO Innovación 

c) Fond-ICO Internacional, Fond-ICO Innovación, Fond-ICO Infraestructuras, 

Fond-ICO Digital 

d) Fond-ICO Global, Fond-ICO Pyme, Fond-ICO Innovación, Fond-ICO Digital 

 

2) La política de inversión de Axis en las empresas se estructura mediante: 

a) El otorgamiento de préstamos a bajo tipo de interés 

b) La suscripción de obligaciones simples 

c) El otorgamiento de subvenciones no reintegrables 

d) La participación en el capital de forma directa o mediante préstamos 

participativos 

 

3) Según el artículo 5 de la Ley 22/2014, de 12 de noviembre, ¿a qué entidades de 

inversión se aplica dicha ley? 

a) A las ECR y a las EICC que tengan su domicilio social en España, en el caso 

de sociedades, o que se hayan constituido en España, en el caso de fondos. 

b) A las ECR y a las EICC gestionadas por sociedades gestoras no domiciliadas 

en un Estado miembro de la Unión Europea, cuando se comercialicen en 

España a inversores profesionales. 

c) Los fondos de pensiones, incluidas, según proceda, las entidades 

encargadas de su gestión y que actúen en su nombre, siempre que no 

gestionen entidades de inversión de las mencionadas en el artículo anterior. 

d) Las respuestas a) y b) son correctas. 

 

4) Sobre la denominación “sociedad de capital-riesgo” o su abreviatura “SCR”: 

a) Deberán ser inscritas en el registro administrativo que al efecto gestione la 

Comisión Nacional del Mercado de Valores. 

b) Dichas entidades quedarán obligadas a incluir en su razón social la 

denominación respectiva o su abreviatura. 

c) Ninguna persona o entidad podrá, sin hallarse inscrita en los registros de la 

Comisión Nacional del Mercado de Valores, utilizar dicha denominación o 

cualquier otra expresión que induzca a confusión con ellas. 

d) Todas las respuestas anteriores son correctas. 

 

5) ¿De qué se constituirá el patrimonio de un fondo de capital-riesgo (FCR)? 

a) Exclusivamente por aportaciones en metálico de los inversores. 

b) Únicamente por los activos financieros en los que invierte el fondo. 

c) Por las aportaciones de los inversores, los beneficios obtenidos y las 

comisiones cobradas a las empresas participadas. 

d) Estará integrado por las aportaciones de los inversores y por los rendimientos 

de las inversiones. 

 

6) Según el artículo 37 de la Ley 22/2014, de 12 de noviembre, una vez adoptado el 

acuerdo de disolución del fondo, se abre el período de: 



a) Liquidación 

b) Reestructuración 

c) Suspensión de actividades 

d) Auditoría externa 

 

7) Según el artículo 48 de la Ley 22/2014, de 12 de noviembre, el capital social mínimo 

inicial será de: 

a) 300.000 euros en el caso SICC autogestionadas y de 125.000 euros en el 

caso de SGEIC, íntegramente desembolsado. 

b) 400.000 euros en el caso SICC autogestionadas y de 225.000 euros en el 

caso de SGEIC, íntegramente desembolsado. 

c) 300.000 euros en el caso SICC autogestionadas y de 125.000 euros en el 

caso de SGEIC, parcialmente desembolsado. 

d) 400.000 euros en el caso SICC autogestionadas y de 225.000 euros en el 

caso de SGEIC, parcialmente desembolsado. 

 

8) ¿Cuál de los siguientes factores NO se tiene en cuenta al establecer un nivel máximo 

de apalancamiento al que podrán recurrir por cuenta de cada ECR o EICC que 

gestionen? 

a) La estrategia de inversión de la ECR o EICC. 

b) La proporción de activos y pasivos. 

c) El tipo de ECR o EICC. 

d) La política de distribución de dividendos de la ECR o EICC. 

 

9) Según el artículo 96 de la Ley 22/2014, de 12 de noviembre, por la comisión de 

infracciones muy graves se podrá imponer a la sociedad gestora infractora: 

a) Multa por importe igual al tanto del beneficio bruto obtenido como 

consecuencia de los actos u omisiones en que consista la infracción. En 

aquellos casos en que el beneficio derivado de la infracción cometida no 

resulte cuantificable, multa de hasta 300.000 euros. 

b) Suspensión o limitación del tipo o volumen de las operaciones que pueda 

realizar el infractor por un plazo superior a cinco años. 

c) Exclusión permanente de la entidad incumplidora de los registros especiales. 

d) Sustitución forzosa del depositario de la ECR o EICC. 

 

10) No es una entidad excluida del ámbito de aplicación de la Ley 22/2014 según el 

artículo 6: 

a) Los Fondos de Emprendimiento Social Europeos 

b) Los fondos de titulización 

c) Los fondos de Activos Bancarios 

d) Las ECR o EICC cuyos estatutos restrinjan la captación de capital a un único 

inversor 

 

11) Conforme al artículo 9 de la Ley 22/2014, constituye el objeto principal de las 

entidades de capital riesgo: 

a) La toma de participaciones permanentes en el capital de empresas 

inmobiliarias y financieras 



b) La toma de participaciones temporales en el capital de empresas 

inmobiliarias y financieras 

c) La toma de participaciones temporales en el capital de empresas de 

naturaleza no inmobiliaria ni financiera 

d) La toma de participaciones permanentes en el capital de todo tipo de 

empresas 

 

12) Conforme al artículo 18 de la Ley 22/2014, constituye el activo computable de las 

sociedades y fondos de capital riesgo: 

a) El resultado de sumar el patrimonio neto, los préstamos participativos 

otorgados y las plusvalías latentes netas de efecto impositivo 

b) El resultado de sumar el patrimonio neto, menos los préstamos participativos 

recibidos, más las plusvalías latentes netas de efecto impositivo 

c) El resultado de sumar el patrimonio neto, los préstamos participativos 

recibidos y las plusvalías latentes netas de efecto impositivo 

d) El resultado de sumar el patrimonio neto y las plusvalías latentes netas de 

efectos impositivos 

 

13) En un fondo de capital riesgo, la responsabilidad de los partícipes en el mismo tiene 

como límite: 

a) Las deudas del fondo 

b) La aportación del partícipe 

c) El patrimonio del fondo 

d) La responsabilidad es ilimitada 

 

14) Una participación en un fondo de capital riesgo: 

a) Tiene valor nominal 

b) Constituye un valor negociable 

c) Solo puede representarse mediante anotación en cuenta 

d) Ninguna de las anteriores es correcta 

 

15) El capital social mínimo de una Sociedad Gestora de Entidades de Inversión 

Colectiva de tipo cerrado (SGEIC), conforme a lo establecido en el artículo 48 de la 

Ley 22/2014, es de: 

a) 300.000 euros 

b) 150.000 euros 

c) 125.000 euros 

d) 600.000 euros 

 

16) Un procedimiento de revocación de una SGEIC, desde su inicio, deberá ser resuelto 

conforme a lo establecido en la Ley 22/2014, en un plazo máximo de: 

a) Tres meses 

b) Seis meses 

c) Un año 

d) Dos años 

 

17) De acuerdo con el artículo 54 de la Ley 22/2014, una autorización por parte de la 

CNMV a una SGEIC, si no da comienzo a sus actividades específicas, caducará: 

a) A los tres meses 

b) A los seis meses 

c) A los doce meses 



d) A los quince meses 

 

18) De acuerdo con lo establecido en el artículo 69 de la Ley 22/2014 en relación a la 

obligación de información periódica a los inversores, la misma debe contener, entre 

otros elementos: 

a) Información sobre el importe total del apalancamiento empleado por la ECR 

o EICC 

b) La descripción del procedimiento de valoración de las ECR 

c) La descripción de todas las comisiones, cargas y gastos con que corren 

directa o indirectamente los inversores 

d) La descripción del modo en que la sociedad gestora garantiza un trato 

equitativo de los inversores 

 

19) En el caso de que las acciones de una ECR o una EICC se comercialicen a 

inversores no profesionales, según se establece en el artículo 75.2 de la Ley 

22/2014, se permite tal circunstancia siempre que el inversor, cuando invierta como 

mínimo 100.000 euros, 

a) Se comprometa a recibir ayuda de un intermediario financiero 

b) Su patrimonio supere los 500.000 euros 

c) Declare en un documento por escrito, distinto del contrato, conocer los 

riesgos ligados al compromiso 

d) No represente más de un 10% del patrimonio del inversor. 

 

20) La llevanza de la contabilidad por parte de una SGEIC de acuerdo con criterios 

distintos a los establecidos legalmente, constituye una infracción de tipo: 

a) Grave 

b) Muy Grave 

c) Leve 

d) Supone la inmediata finalización de la autorización a la SGEIC para ejercer 

su actividad. 

21) ¿Cómo se reembolsan la deuda y los fondos propios en la financiación de 

proyectos? 

a) Con los flujos de tesorería generados por el proyecto 

b) Con el capital dispuesto por los accionistas 

c) Con garantías gubernamentales 

d) Con nuevas emisiones de acciones e instrumentos de deuda 

22) ¿Cuándo puede la SPV empezar a vender la producción de bienes o servicios? 

a) Durante la fase operativa 

b) Durante la fase de desarrollo 

c) Durante la fase de construcción 

d) Inmediatamente después de su creación 

 

23) ¿Qué ventaja ofrece la financiación de proyectos en términos de apalancamiento? 

a) Reduce el apalancamiento total del proyecto 

b) Permite aumentar el importe total de la deuda contraída 

c) Elimina la necesidad de tomar deuda por el recurso a fondos propios 

d) Garantiza un apalancamiento fijo para todos los proyectos 

 



24) ¿Qué forma suelen adoptar los contratos de compra de energía o “Power Purchase 

Agreement” en el sector energético? 

a) Contratos de arrendamiento 

b) Contratos IRS 

c) Contratos de puesta en equivalencia 

d) Contratos por diferencia 

 

25) En igualdad de condiciones, ¿Qué suelen exigir los patrocinadores que invierten en 

proyectos con riesgo comercial o de tráfico respecto a los proyectos con contratos 

de compra? 

a) Una TIR más baja 

b) Una TIR más elevada 

c) La misma TIR que en proyectos con contratos de compra 

d) No es posible determinarlo 

 

26) ¿Qué tipo de inversores se convierten en compradores potenciales naturales una 

vez que la infraestructura está operativa? 

a) Patrocinadores industriales 

b) Gobiernos 

c) Empresas de construcción 

d) Inversores financieros 

 

27) ¿Qué exigen los prestamistas antes de comprometerse a financiar un proyecto? 

a) Que la SPV haya obtenido todos los permisos de construcción 

b) Que la construcción ya esté finalizada 

c) Que los patrocinadores aporten todo el capital 

d) Que el gobierno garantice el proyecto 

 

28) Desde un punto de vista jurídico, ¿cuál es la función principal de la SPV en la 

financiación de proyectos? 

a) Centralizar las operaciones financieras de múltiples proyectos bajo una única 

entidad legal para optimizar la gestión de riesgos 

b) Aislar el proyecto de los demás activos del patrocinador 

c) Facilitar la transferencia de tecnología y conocimientos entre diferentes 

sectores industriales involucrados en el proyecto 

d) Crear una estructura corporativa que permita la participación equitativa de 

inversores públicos y privados en proyectos de infraestructura 

 

29) ¿Qué factor determina la cantidad de dinero que se debe mantener en la cuenta de 

reserva del servicio de la deuda (DSRA)? 

a) Un porcentaje fijo de los ingresos anuales del proyecto 

b) Un múltiplo del servicio de la deuda mensual promedio de la SPV 

c) Una cantidad arbitraria fijada por los patrocinadores 

d) El valor total de los activos del proyecto 

30) Los intereses que aplican los prestamistas en el caso de utilizar un SPV para 

financiar un proyecto: 



a) Son mayores en el SPV que en el sponsor porque el riesgo de crédito es 

mayor 

b) Normalmente son los mismos que aplican al sponsor ya que cuentan con su 

garantía 

c) Normalmente son los mismos porque solicitan del sponsor los avales 

correspondientes para garantizar su crédito 

d) Son menores porque al tratarse de un proyecto concreto el riesgo es menor. 

 

31) Un acuerdo público privado (denominado habitualmente PPP), se diferencia de una 

concesión administrativa: 

a) No hay diferencias, es lo mismo 

b) La concesión suele ser a un plazo inferior al PPP 

c) En el PPP el usuario sufraga parte de los ingresos y la administración pública 

suele hacerse cargo del resto 

d) El PPP se usa para autopistas mientras que la concesión se orienta más a 

servicios públicos 

 

32) Un inversor financiero prefiere una operación de LBO frente a financiar un SPV 

porque: 

a) El LBO es una inversión mucho más segura 

b) El LBO le puede aportar mayor rentabilidad, aunque esto suponga afrontar 

un mayor riesgo 

c) El LBO financia directamente la infraestructura a explotar 

d) En realidad, cuando hablamos de LBO y de SPV estamos hablando del 

mismo tipo de inversión financiera 

 

33) A una empresa energética, el hecho de crear una o varias yieldco le permite, entre 

otras ventajas: 

a) Una mejora fiscal 

b) Una forma de obtener mayor financiación para sus proyectos 

c) Una rebaja en el coste del endeudamiento 

d) Conseguir mejores tipos de interés en su financiación 

 

34) Se denomina cash sweep: 

a) Al proceso para identificar los flujos de caja en un proyecto de inversión 

b) A un contrato de permuta de moneda a un tipo fijo o variable 

c) Al diferencial existente entre nominal del préstamo y capital pendiente de 

pago en una operación de hard min-perm 

d) Al proceso por el que un soft mini-perm es devuelto utilizando para ello los 

flujos de caja del negocio 

 

35) Son instituciones que dependen del Banco Mundial: 

a) El Inter American Developmetn Bank (IDB) y el Multilateral Investment 

Guarantee Agency (MIGA) 

b) El International Finance Corporation (IFC) y Multilateral Investment 

Guarantee Agency (MIGA) 

c) European Investment Bank (EIB) y la International Finance Corporation (IFC) 

d) Inter American Developmetn Bank (IDB) y European Investment Bank (EIB) 

 

36) El riesgo de tipo de interés en un modelo de financiación de proyectos se puede 

reducir: 



a) Utilizando tipos de interés fijos en la financiación a largo plazo 

b) Estableciendo los denominados Contracts for difference (Cfd) 

c) Mediante un swap de tipos de interés 

d) Mediante avales exigibles a los prestatarios 

 

37) Si una empresa tiene, en un determinado periodo, un DSCR (Debt Service Cover 

Ratio) inferior a 1, esto significa: 

a) Que su Cash Flow es suficiente para atender el pago de la deuda 

b) Que los flujos de caja que genera son iguales al principal de la deuda a 

devolver 

c) Que lo que paga por principal de la deuda y por interés de la misma es lo 

mismo 

d) Que no es capaz de cubrir el pago de principal e intereses con los flujos de 

caja que genera 

 

38) El documento denominado “intercreditor agreement” gestiona: 

a) Las actuaciones por parte de los prestamistas en caso de impago de parte 

de la deuda. 

b) Los covenants o restricciones y condiciones en la gestión de los préstamos 

c) Las relaciones entre los denominados junior y senior lenders 

d) Las condiciones a aplicar en los préstamos realizados por los junior lenders 

 

39) ¿En qué consiste el método de análisis horizontal? 

a) Consiste en comparar los datos de un mismo estado financiero en diferentes 

periodos de tiempo, para observar la evolución y el crecimiento de la 

empresa. 

b) Consiste en transformar en porcentajes los importes de las distintas partidas 

que aparecen en el estado financiero de que se trate, tomando como base 

de comparación una magnitud significativa. 

c) Consiste en desglosar los estados financieros en componentes individuales 

para determinar su impacto en la rentabilidad. 

d) Consiste en calcular ratios financieras específicos para evaluar la liquidez y 

solvencia de la empresa. 

 

40) En el análisis vertical, cada partida de la cuenta de resultados se expresa por el 

porcentaje que representa respecto de: 

a) El patrimonio neto 

b) Las ventas netas 

c) El flujo de efectivo neto 

d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta. 

 

41) ¿Cuándo se puede dar una situación financiera desequilibrada en el corto plazo? 

a) Cuando la deuda a corto plazo financia, además de la totalidad del activo 

corriente, una parte de los activos no corrientes o activo inmovilizado, siendo 

por tanto el capital corriente negativo. 

b) Cuando la deuda a corto plazo financia, además de la totalidad del activo 

corriente, una parte de los activos no corrientes o activo inmovilizado, siendo 

por tanto el capital corriente positivo. 



c) Cuando el patrimonio neto financia la totalidad del activo (corriente y no 

corriente). 

d) Cuando los capitales propios, como consecuencia de pérdidas acumuladas, 

se ha consumido en su totalidad, convirtiéndose el patrimonio neto en una 

magnitud negativa. 

 

42) ¿De qué depende esencialmente la liquidez de una empresa? 

a) La cantidad de efectivo disponible en caja y bancos. 

b) El valor de mercado de las acciones de la empresa. 

c) La tasa de crecimiento de las ventas anuales. 

d) El comportamiento de los activos y pasivos corrientes. 

 

43) ¿Qué es el coeficiente básico de financiación (Cbf)? 

a) Es una ratio que mide la capacidad de la empresa para generar recursos 

financieros a través de sus operaciones comerciales. 

b) Es un indicador que mide la rentabilidad de los activos financieros de la 

empresa. 

c) Se utiliza para calcular la liquidez inmediata de la empresa. 

d) Es un indicador que relaciona los capitales permanentes con los activos fijos 

y el capital corriente necesario. 

 

44) ¿Cómo se calcula el coeficiente básico de financiación (Cbf)? 

a) Capitales permanentes (fondos propios + recursos ajenos a largo plazo) / 

(Activo no corriente + Capital corriente mínimo o ideal) 

b) Capitales permanentes (fondos propios + recursos ajenos a largo plazo) x 

(Activo no corriente + Capital corriente mínimo o ideal) 

c) Capitales permanentes (fondos propios + recursos ajenos a largo plazo) / 

(Activo no corriente - Capital corriente mínimo o ideal) 

d) Capitales permanentes (fondos propios + recursos ajenos a largo plazo) x 

(Activo no corriente - Capital corriente mínimo o ideal) 

 

45) ¿Qué implica una prueba del ácido (también llamada acid-test ratio o quick ratio) 

superior a 1? 

a) La empresa tiene más activos líquidos que pasivos a corto plazo, lo que 

indica suficiente liquidez inmediata para cubrir sus obligaciones sin vender 

inventarios. 

b) La empresa depende de la venta de inventarios para cumplir con sus deudas 

a corto plazo. 

c) Los activos líquidos son insuficientes para cubrir los pasivos corrientes, lo 

que refleja un posible problema de liquidez. 

d) La empresa está en una situación neutral respecto a su capacidad de pago 

inmediato. 

 

46) ¿Qué es la ratio de garantía? 

a) Es un indicador que mide la rentabilidad de una empresa en función de sus 

activos reales y pasivos exigibles. 

b) Es una métrica que evalúa la capacidad de una empresa para cubrir sus 

deudas a corto plazo únicamente con activos líquidos. 



c) Es una ratio que mide la eficiencia operativa de la empresa considerando 

únicamente sus ingresos y gastos financieros. 

d) Se trata de una ratio de cobertura que mide la capacidad de las empresas 

para atender, con el activo total, las deudas contraídas. 

 

47) ¿En el contexto de las posiciones financieras típicas, ¿si el activo circulante 

asciende a 100 y el pasivo circulante a 25 indica una situación financiera de: 

a) Máxima estabilidad. 

b) Equilibrio. 

c) Desequilibrada a corto. 

d) Inestable  

 

48) ¿El análisis de liquidez afecta a…?  

a) La rentabilidad  

b) El apalancamiento financiero. 

c) La situación financiera a corto plazo. 

d) La situación financiera a largo plazo. 

 

49)  Si se paga un pasivo a corto plazo. ¿cómo afecta a la ratio de circulante si este es 

mayor que 1, y al fondo de maniobra. 

a) La ratio de circulante aumenta y el fondo de maniobra aumenta. 

b) La ratio de circulante no varía y el fondo de maniobra aumenta. 

c) La ratio de circulante disminuye y el fondo de maniobra no varía. 

d) La ratio de circulante aumenta y el fondo de maniobra no varía. 

 

50)  ¿Cómo afecta a las ratios de liquidez el cobro de un saldo de clientes y que todas 

las ratios son mayores que 1? 

a) No afecta a ninguna ratio de liquidez. 

b) La ratio de circulante no varía, la prueba del ácido disminuye y la ratio de 

tesorería aumenta. 

c) Todas las ratios aumentan. 

d) La ratio de circulante no varía, la prueba del ácido no varía y la ratio de 

tesorería aumenta. 

 

 

51) ¿Hay relación entre la ratio de endeudamiento y la de autonomía financiera? 

a) Si. Cuando uno baja el otro sube. 

b) Sí. Ambos suben y bajan simultáneamente. 

c) No exactamente pues cuando de endeudamiento sube el de garantía 

financiera baja, pero no al revés.  

d) No tienen relación alguna. 

 

52)  ¿Cuál es el denominador de la ratio rentabilidad económica o ROA? 

a) Resultado después de impuestos + [Gastos financieros * (1-tipo impositivo)] 

b) Total Activo. 

c) Fondos Propios. 

d) Fondos Ajenos.  

 

53) ¿Qué afirmación es correcta si la Rentabilidad Financiera > Rentabilidad 

económica?  



a) No hay relación entre estas ratios. 

b) El uso de recursos ajenos es conveniente para los propietarios. 

c) El uso de recursos ajenos es reduce el rendimiento de los propietarios 

d) La rentabilidad económica < coste de la deuda. 

 

54) ¿Cómo se determina el margen bruto? 

a) Ventas netas – Coste de ventas. 

b) (Ventas netas – Coste de ventas) * (1-tipo impositivo). 

c) Ventas netas – Coste de ventas – Gastos financieros 

d) (Ventas netas – Coste de ventas – Gastos financieros) * (1-tipo impositivo). 

 

55) ¿Qué afirmación es incorrecta sobre el punto muerto? 

a) Es la cifra de ventas donde el beneficio es igual a cero. 

b) Es la cifra de ventas igual a los costes totales. 

c) Es la cifra de ventas igual a los costes fijos. 

d) Si la empresa vende menos que el punto muerto obtiene pérdidas. 

 

56) De acuerdo con el artículo 23 del Real Decreto Legislativo 1/2010, los estatutos 

sociales de las sociedades de capital deben contener: 

a) El régimen jurídico de la sociedad. 

b) La denominación de la sociedad y el objeto social. 

c) La denominación de la sociedad, el objeto social y el domicilio social. 

d) La denominación de la sociedad, el objeto social, el domicilio social y el 

capital social. 

57) De acuerdo con el artículo 44 del Real Decreto Legislativo 1/2010, ¿qué porcentaje 

del importe nominal de cada acción debe desembolsarse previamente a la 

suscripción de acciones? 

a) 10%. 

b) 25%. 

c) 50%. 

d) 66,6% (2/3 partes). 

58) De acuerdo con el artículo 48 del Real Decreto Legislativo 1/2010, ¿qué porcentaje 

del capital suscrito debe representar el número de suscriptores que concurran a la 

junta constituyente para que pueda constituirse válidamente? 

a) 25%. 

b) 50%. 

c) 66,6% (2/3 partes). 

d) 100%.  

59) De acuerdo con el artículo 53 del Real Decreto Legislativo 1/2010, ¿quién es 

responsable de las obligaciones asumidas frente a terceros con la finalidad de 

constituir la sociedad? 

a) Los suscriptores. 

b) Los promotores. 

c) La junta general de accionistas. 

d) La Comisión Nacional del Mercado de Valores. 



60) De acuerdo con el artículo 62 del Real Decreto Legislativo 1/2010, ¿cómo debe 

acreditarse la realidad de las aportaciones dinerarias? 

a) Mediante certificación del depósito de las correspondientes cantidades a 

nombre de la sociedad en entidad de crédito.  

b) Mediante declaración jurada de los socios fundadores. 

c) Mediante declaración jurada del notario. 

d) Mediante declaración jurada de los acreedores sociales. 

61) De acuerdo con el artículo 100 del Real Decreto Legislativo 1/2010, ¿qué ocurre si 

la reducción del capital social por pérdidas supera el valor nominal de las restantes 

participaciones sociales o acciones sin voto? 

a) Debe restablecerse la proporción en el plazo máximo de seis meses. 

b) Debe restablecerse la proporción en el plazo máximo de dos años.  

c) Si esta situación se prolonga más de un año, la sociedad se disuelve 

inmediatamente 

d) Se establecerá a lo que establezcan los estatutos con base al acuerdo de los 

socios. 

62) De acuerdo con el artículo 160 del Real Decreto Legislativo 1/2010, ¿cuál de las 

siguientes NO es competencia de la Junta General de Accionistas? 

a) Convocatoria del consejo de administración. 

b) Cese de los administradores. 

c) Aprobación de cuentas anuales. 

d) Ampliación de capital. 

63) ANULADA.De acuerdo con el artículo 242 del Real Decreto Legislativo 1/2010, el 

consejo de administración de una sociedad de responsabilidad limitada no podrá 

tener más de: 

a) 12 miembros. 

b) 8 miembros. 

c) 6 miembros. 

d) No se establece ningún máximo al consejo de administración de una  

64) ¿Qué entidad de las siguientes está regulada por la Ley de Sociedades de Capital?  

a) La sociedad cooperativa. 

b) La comunidad de bienes. 

c) La sociedad unipersonal. 

d) La agrupación de interés económico.  

 

65) Respecto al dividendo, las acciones sin voto tienen derecho a:  

a) Un dividendo anual mínimo fijo. 

b) Un dividendo anual mínimo variable.  

c) Un dividendo anual mínimo fijo o variable según estatutos. 

d) Sólo al mismo dividendo que los accionistas ordinarios. 

 

66) En condiciones normales ¿quién puede nombrar el auditor de cuentas y por qué 

periodo? 

a) La junta general, por un período de tiempo inicial, que no podrá ser inferior a 

tres años ni superior a nueve. 



b) El consejo de administración, por un período de tiempo inicial, que no podrá 

ser inferior a tres años ni superior a nueve. 

c) El consejo de administración para un periodo máximo de tres años y la junta 

general para prorrogarlo a un periodo máximo de nueve. 

d) La junta general, por un período de tiempo inicial, que no podrá ser inferior a 

tres años ni superior a seis. 

 

67) ¿Qué plazo tienen los administradores de la sociedad para formular, las cuentas 

anuales y el informe de gestión? 

a) Un plazo máximo de cuatro meses contados a partir del cierre del ejercicio 

social. 

b) Un plazo mínimo de tres meses contados a partir del cierre del ejercicio social 

c) Un plazo mínimo de tres meses antes de la presentación de la liquidación del 

impuesto de sociedades. 

d) Un plazo máximo de tres meses contados a partir del cierre del ejercicio 

social. 

 

68)  ¿Qué competencia de las indicadas NO pertenece a la junta general de accionistas? 

a) La disolución de la sociedad. 

b) La formulación del balance final de liquidación. 

c) La supresión o limitación del derecho de suscripción preferente y de asunción 

preferente. 

d) La adquisición, la enajenación o la aportación a otra sociedad de activos 

esenciales. Se presume el carácter esencial del activo cuando el importe de 

la operación supere el veinticinco por ciento del valor de los activos que 

figuren en el último balance aprobado. 

 

69) En las sociedades anónimas, entre la convocatoria la junta general y la fecha 

prevista para la celebración de la reunión deberá existir un plazo de, al menos …  

a) Díez días. 

b) Quince días. 

c) Un mes. 

d) Tres meses. 

 

70)  ¿En las sociedades anónimas la junta general de accionistas quedará válidamente 

constituida en segunda convocatoria cuando los accionistas presentes o 

representados posean, al menos…? 

a) Un cinco por ciento del capital suscrito con derecho de voto. 

b) Un quince por ciento del capital suscrito con derecho de voto. 

c) Un veinticinco por ciento del capital suscrito con derecho de voto. 

d) Cualquiera que sea el capital concurrente a la misma. 

 

71) ¿Qué situación de las indicadas NO supone una prohibición para la administración 

de una sociedad? 

a) funcionarios al servicio de la Administración pública con funciones a su cargo 

que se relacionen con las actividades propias de las sociedades de que se 

trate. 

b) Los jueces o magistrados. 

c) Las personas inhabilitadas conforme a la Ley Concursal mientras no haya 

concluido el período de inhabilitación fijado. 

d) Los menores de edad emancipados. 



 

 

72)  ¿Cuál es el capital social mínimo de una sociedad anónima europea?  

a) 60.000 €. 

b) 90.000€ 

c) 120.000€. 

d) 150.000 € 

73) Según el artículo 13 de la Ley 10/2010, ¿qué se entiende por relación de 

corresponsalía bancaria transfronteriza? 

a) La prestación de servicios bancarios de un banco a otro banco como cliente. 

b) La transferencia de fondos entre dos cuentas del mismo banco. 

c) La apertura de una cuenta bancaria en un país extranjero. 

d) La compra de acciones de un banco extranjero. 

74) Según el artículo 33 de la Ley 10/2010, ¿bajo qué circunstancias puede acordarse 

el intercambio de información referida a determinado tipo de operaciones o a clientes 

sujetos a determinadas circunstancias entre sujetos obligados? 

a) Cuando los sujetos obligados lo decidan por su cuenta. 

b) Cuando concurran riesgos extraordinarios identificados mediante los análisis 

de riesgos en materia de blanqueo de capitales y financiación del terrorismo. 

c) Cuando la Agencia Española de Protección de Datos lo solicite. 

d) Todas las anteriores. 

 

75) De acuerdo con el artículo 38 de la Ley 10/2010, ¿qué deben hacer las personas 

físicas o jurídicas que comercien profesionalmente con bienes respecto a las 

transacciones en efectivo? 

a) Conservar registros de las transacciones en efectivo superiores a 1.000 

euros. 

b) Conservar registros de las transacciones en efectivo superiores a 2.000 

euros. 

c) Conservar registros de las transacciones en efectivo superiores a 5.000 

euros. 

d) Conservar registros de las transacciones en efectivo superiores a 10.000 

euros. 

 

76) Según el artículo 41 de la Ley 10/2010, ¿qué deben garantizar en todo momento las 

entidades que prestan servicios de envío de dinero? 

a) La protección de los datos personales 

b) El cumplimiento de la normativa prudencial 

c) La seguridad de la operación 

d) El seguimiento de la operación hasta su recepción por el beneficiario final 

77) ¿Cuándo se considera a los administradores responsables del control de una 

entidad en el ámbito Ley 10/2010? 

a) Nunca. 

b) Siempre. 

c) Sólo cuando cumplan los requisitos generales de titularidad real. 



d) Cuando ninguna persona física cumpla los requisitos generales de titularidad 

real. 

 

78) En general, ¿pueden un grupo de sujetos obligados crear sistemas comunes de 

información, almacenamiento y, en su caso, acceso a la información y 

documentación recopilada para el cumplimiento de las obligaciones de diligencia 

debida? 

a) Si, si pertenecen a una misma categoría de las establecidas en el artículo 2 

de la ley 10/2010.  

b) Nunca. 

c) Sí con independencia de su categoría, si informan al Servicio Ejecutivo de la 

Comisión. 

d) Sí con independencia de su categoría, si tienen autorización del Servicio 

Ejecutivo de la Comisión. 

 

79) ¿Las competencias relativas al régimen económico, presupuestario y de 

contratación del Servicio Ejecutivo de la Comisión son ejercidas por?: 

a) Personal propio del Servicio Ejecutivo de la Comisión. 

b) Personal del Ministerio de Economía, Comercio y Empresa. 

c) El Banco de España. 

d) Por un equipo extraído de las diversas entidades supervisoras de la 

Administración. 

 

80) Un administrador o directivo de una empresa sujeto obligado sancionada por falta 

MUY GRAVE ¿qué tipo de sanción sobre inhabilitación puede tener si fuera 

responsable de la infracción? 

a) Inhabilitación perpetua para ejercer cargos de administración o dirección en 

cualquier entidad de las sujetas a la ley 10/2010. 

b) Separación del cargo con inhabilitación para ejercer cargos de 

administración o dirección en cualquier entidad de las sujetas a esta ley por 

un plazo máximo de tres años. 

c) Separación del cargo con inhabilitación para ejercer cargos de 

administración o dirección en cualquier entidad de las sujetas a esta ley por 

un plazo máximo de cinco años. 

d) Separación del cargo con inhabilitación para ejercer cargos de 

administración o dirección en cualquier entidad de las sujetas a esta ley por 

un plazo máximo de diez años. 

 

PREGUNTAS DE RESERVA 

81) ¿Hasta qué porcentaje del activo computable pueden las entidades de capital-riesgo 

(ECR) invertir en otras ECR constituidas conforme a la Ley 22/2014 y en entidades 

extranjeras similares que cumplan con las características del apartado 2 del artículo 

14 de dicha ley, sin incumplir el coeficiente obligatorio de inversión? 

a) 25% 

b) 50% 

c) 75% 

d) 100% 

 

82) Se denomina Brownfield asset a aquellos activos: 



a) En fase de construcción 

b) Con potencial de crecimiento importante mediante nuevas inversiones 

c) En fase de explotación 

d) Que responden a ramas de actividad claramente diferenciadas de la 

actividad principal de la empresa que promueve la inversión 

 

83) ¿Qué afirmación es NO correcta si el Capital Circulante Real es superior al Capital 

Circulante Necesario?  

a) Existe superávit de financiación. 

b) El coeficiente básico de financiación es superior a 1. 

c) Puede expandirse la actividad social de la empresa. 

d) La empresa tiene problemas financieros. 

 

84) ¿Qué porcentaje máximo puede poseerse de una sociedad participada en el caso 

de participaciones recíprocas?  

a) 3%. 

b) 5%. 

c) 10%. 

d) 15%. 


